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МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО 

 

Тип дисципліна професійної та практичної 

підготовки 

Код  ОК-22 

Семестр  7-й 

Загальна кількість 

кредитів/годин 

4/120 

Форма контролю іспит 

Викладач  д.ю.н., професор кафедри 

конституційного, міжнародного і 

кримінального права Деркач Е.М. 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні навчальні 

дисципліни 

«Цивільне право», «Цивільний процес», 

«Трудове право» 

Місце у структурно-логічній 

схемі 

ОК-22 Міжнародне приватне право 

викладається на четвертому році 

навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна 

робота 

Критерії оцінювання VII семестр: 

організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 40 балів 

самостійна робота – 10 балів 

модульний контроль – 10 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 40 

балів 

Мова викладання українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Поняття колізійного права. Зміст колізійного права і сфера дії норм 

колізійного права. Предмет колізійного права. Природа норм колізійного 

права і його місце в системі права. Основні доктрини колізійного права 

права. Матеріально-правовий і колізійно-правовий методи. Система 

колізійного права. Види джерел колізійного права. Міжнародні договори, 

внутрішнє законодавство, судова та арбітражна практика. Міжнародні звичаї. 

Вживання звичаїв в міжнародній торгівлі. Поняття і склад колізійних норм. 

Види колізійних норм, система колізійних норм. Особливості застосування 

колізійних норм. Зворотне відсилання і відсилання до третього закону. 



Обмовка про публічний порядок. Встановлення змісту іноземного права. 

Конфлікт кваліфікацій. Цивільно-правове положення фізичних осіб. Правове 

положення іноземних громадян в Україні. Цивільна правоздатність громадян 

України за кордоном. Правове положення осіб без громадянства. 

Особливості правового положення біженців і внутрішньо переміщених осіб. 

Особистий закон фізичної особи. Участь юридичних осіб у міжнародних 

господарських відносинах і визначення їх державної приналежності. 

Особистий закон юридичної особи. Правове положення транснаціональної 

корпорації в аспекті колізійного права. Іноземні юридичні особи в Україні. 

Господарська та інша діяльність іноземних юридичних осіб в Україні. 

Господарська діяльність юридичних осіб України за кордоном. Участь 

держави і міжнародних міжурядових організацій в цивільно-правових 

відносинах з іноземним елементом. Види міжнародних міжурядових 

організацій. Імунітет іноземної держави та його види. Колізійні питання 

права власності. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Поняття і види зовнішньоекономічних правочинів. Принципи міжнародних 

комерційних договорів УНІДРУА. Правила ІНКОТЕРМС. Колізійні питання 

в області сімейного права. Особливості правового регулювання шлюбно-

сімейних відносин міжнародного характеру. Колізійні питання укладення та 

припинення шлюбу, а також взаємин між подружжям та іншими членами 

сім’ї. Специфіка спадкових правовідносин міжнародного характеру. Колізії 

законодавства в галузі спадкоємства. Поняття і організація міжнародних 

перевезень. Міжнародно-правові і колізійні питання міжнародних 

перевезень. Міжнародні залізничні перевезення. Міжнародні автомобільні 

перевезення. Міжнародні повітряні перевезення. Міжнародні морські 

перевезення. Уніфікація правил в області міжнародних перевезень. Правила 

про межі відповідальності перевізників. Колізійні принципи у сфері 

міжнародних трудових відносин. Міжнародні трудові відносини та колізійні 

питання в галузі трудових відносин. Трудові права громадян України за 

кордоном. Трудові права іноземців в Україні. Поняття міжнародного 

цивільного процесу. Міжнародна підсудність. Процесуальне положення 

іноземних осіб в цивільному процесі. Визнання і виконання іноземних 

судових рішень. Міжнародні угоди з питань міжнародного цивільного 

процесу. Поняття і юридична природа міжнародного комерційного 

арбітражу. Поняття та зміст арбітражної угоди. Визнання і примусове 

виконання іноземних арбітражних рішень.  

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти наступних компетентностей та результатів 

навчання, а саме: 

- інтегральні компетентності (ІК): 



1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного 

публічного та приватного права, європейського та внутрішньодержавного 

права, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із 

застосовуванням правових доктрин, принципів, внутрішньодержавних та 

міжнародно-правових інститутів. 

 

- спеціальні компетентності (СК): 

1. Здатність розуміти сутність, генезу, принципи організації 

міжнародних відносин (СК-2); 

2. Здатність самостійно досліджувати актуальні проблеми 

міжнародного та європейського права, здійснювати аналіз, юридичну 

кваліфікацію явищ та фактів на основі міжнародно-правових принципів і 

норм (СК-3); 

 

- результати навчання (РН): 

1. Визначати способи розв’язання міжнародно-правових і національно-

правових проблем, аналізувати правові концепції на предмет логічної 

послідовності та практичної адекватності (РН-2); 

2. Організовувати, здійснювати керівництво, працювати в команді (РН-

10); 

3. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів у різних правових ситуаціях (РН-15). 

 


